
Mukijeve dogodivščine

»A mu je slabo?« je nevedna Tjaša.

»Neee. Po vsakem hranjenju tako majhnih muckov je treba obvezno masirati 
trebušček, da se polula in morda tudi pokaka, ker mladički še ne morejo sami 
normalno iztrebljati. Hraniti ga je treba vsake tri ali štiri ure, če pa bi bil mlajši, 
pa še bolj pogosto, na dve uri. Seveda ne kar s kravjim mlekom, ampak z nado-
mestkom mačjega mleka, ki smo ga kupili zjutraj na veterini. Šele čez kak teden 
ali dva mu bomo lahko ponudili mokro mačjo hrano.

 In zelo je treba paziti, da umetno hranjenim mladičem nudimo pravo toploto 
– ker sami še ne morejo uravnavati telesne temperature. Treba je skrbeti, da jim 
ni prehladno, pa tudi, da jim ni prevroče.«

»Danes zjutraj nas je oči peljal v veterinarsko ambulanto, veš,« Katji pojasni Tja-
ša, »veterinar je mucka pregledal, in ugotovil, da je najbrž fantek, čeprav se 
pri tako majhnih muckih to še ne vidi najbolje. Pregledal ga je in ugotovil, da 
nima nobenih opaznih poškodb, da je zdrav in krepak muc, čeprav deluje tako 
nebogljeno. Ker ima odprte očke, in ker še nima zobkov, ki začnejo rasti med 
tretjim in četrtim tednom, je najbrž star dva do tri tedne, kot je rekla tudi gospa 
Neda takoj, ko smo ji ga prinesli.«

Maja Hojnik

2.  Katja in Tjaša izvesta, kako je 
treba skrbeti za mačje mladiče
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»V trgovini za živali smo kupili tudi pesek, ker bo Mukija treba kar takoj začeti 
navajati na mačje stranišče, ki ga na srečo še imam od prejšnjih muc,« ji razlaga 
Neda.

»Potem, ko bo star šest tednov, ga bomo pa peljali k veterinarju na cepljenje.  
Za mucke je zelo nevarna mačja kuga,« pojasni Tjaša.

»Pa tudi čipirat ga bo treba! Za mačke, ki hodijo tudi ven, ki niso izključno  
notranje muce, je zelo pomembno, da imajo čip, če se slučajno izgubijo.«

»A ga lahko tudi jaz primem?« vpraša Katja, ki ima polno glavo informacij o 
vzgoji malih muck, njene misli pa tavajo le k temu, da vzame malega Mukija v 
naročje.

Ko se ga dotakne s prsti in ga vzdigne, se ji zdi še bolj drobcen. Spomni se, kako 
ji je Tjaša napisala, da se je bala, da ga ne bi poškodovala, ko ga je pobrala.  
Zdel se ji je tako krhek.

Pa kako je lahek!

Sede na stopnico in si ga previdno položi v naročje. Tam mu je prijetno toplo 
in mehko, njeni prsti ga nežno božajo. Mali muc globoko zavzdihne, kot da bi 
se oddahnil, da je zanj končno vsega hudega konec. Zapre male modre očke in 
tiho zaprede.
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